

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Bolsa de agua caliente BA-01



- Manual de instrucciones **ES**
- Instruction manual **EN**
- Manuel D'Utilisation **FR**
- Manuale D'Istruzioni **IT**
- Anweisungen **DE**
- Instruções **PT**
- Gebruiksaanwijzing **NL**
- Bruksanvisning **SWE**
- Instrukcja obsługi **PL**
- Brugsanvisning **DK**



ES- Lea las instrucciones antes de usar el producto.
EN - Please read instructions before use.
IT - Leggere le istruzioni prima di usare il prodotto.
FR - Lisez les instructions avant d'utiliser le produit.
PT - Leia as instruções antes de utilizar o produto.
DE - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Produkt verwenden.
NL - Lees de instructies voordat u het product gebruikt.
SWE - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
PL - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
DK - Læs vejledningen, før du bruger produktet.

Other languages





IMPORTANTE

CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS.

Este producto está diseñado para almacenar y calentar agua, con el propósito de proporcionar calor terapéutico o alivio de dolencias. Su funcionalidad principal es la de emitir calor de manera controlada y mantenerlo durante un período de tiempo para aplicarlo en diversas situaciones, principalmente para aliviar molestias corporales.

Fabricada conforme a la norma British Standard 1970-2012.

1. ADVERTENCIAS

1. **¡ADVERTENCIA!** Este artículo no es un producto sanitario ni está destinado al tratamiento o prevención de enfermedades.
2. **¡ADVERTENCIA!** No utilice agua hirviendo. La temperatura máxima recomendable es de 60°C.
3. **¡ADVERTENCIA!** Evite el contacto prolongado o directo con la piel.
4. **¡ADVERTENCIA!** No coloque la bolsa sobre una superficie caliente ni la introduzca en el microondas.
5. **¡ADVERTENCIA!** En caso de que la funda se ensucie, puede meterla en la lavadora empleando un programa de lavado a temperatura media.
6. **¡ADVERTENCIA!** Las bolsas de plástico pueden ser peligrosas. Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga esta bolsa fuera del alcance de bebés y niños.

2. USO

1. Llénela solo hasta un máximo de 2/3 de su capacidad. Para ello, sosténgala por el cuello en posición vertical y vierta el agua lentamente en su interior.
2. Extraiga el aire de la bolsa apretando con cuidado hasta que el agua llegue a la altura de la apertura.
3. Enrosque el tapón y asegúrese de que no haya fugas de agua.
4. Para usarla en contacto directo con la piel, recuerde colocar la funda para evitar quemaduras.

Si no la va a utilizar durante un periodo prolongado, vacíela y guárdela en un lugar seco y oscuro con el tapón quitado. Evite que quede expuesta a la luz solar. Antes de usarla, compruebe que tanto la bolsa como el tapón no presenten daños.



IMPORTANT

TO KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

This product is designed to store and heat water, with the purpose of providing therapeutic heat or relief of ailments. Its main functionality is to emit heat in a controlled manner and maintain it for a period of time for application in various situations, mainly to relieve bodily discomfort.

Manufactured to British Standard 1970-2012.

1. WARNINGS

1. **WARNING!** This article is not a medical device and is not intended for the treatment or prevention of disease.
2. **WARNING!** Do not use boiling water. The maximum recommended temperature is 60°C.
3. **WARNING!** Avoid prolonged or direct contact with skin.
4. **WARNING!** Do not place the bag on a hot surface or put it in the microwave.
5. **WARNING!** If the cover becomes soiled, you can put it in the washing machine using a medium temperature washing programme.
6. **WARNING!** Plastic bags can be dangerous. To avoid the risk of suffocation, keep this bag out of the reach of babies and children.

2. USE

1. Only fill it to a maximum of 2/3 of its capacity. To do this, hold it vertically by the neck and slowly pour the water into the bag.
2. Squeeze the air out of the bag carefully until the water reaches the height of the opening.
3. Screw on the cap and make sure there are no water leaks.
4. For use in direct contact with the skin, remember to put the cover on to avoid burns.

If not in use for an extended period of time, empty and store in a dry, dark place with the cap removed. Avoid exposure to sunlight. Before use, check the pouch and cap for damage.

Made in P.R.C



NANJING SUPERFIT I&E CO.,LTD
R1212, Tower E,Wanda Plaza, Jianye District, Nanjing, Jiangsu Province, China



GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24,
41016, Sevilla (Spain)